



## Немного истории

В 1240 году началось нашествие хана Батые на Русь, страна была ослаблена с востока. Этим воспользовался шведский король, решив напасть на Русь силами войска, участвовавшего во втором крестовом походе. После захвата Новгорода шведы повели свой флот в устье Невы. Армия остановилась на левом берегу Невы, недалеко от устья Ижоры. Шведы были уверены в своей победе и отправили молодому князю Александру послание: «Мы здесь, и мы пленим тебя и твою землю».

Александр Ярославич не смог смириться с такими угрозами своей родине. 28 июля русские первыми внезапно для врага атаковали шведский лагерь у реки Ижоры. Сражение закончилось к вечеру полным разгромом шведской армии. Только с наступлением темноты остатки шведского войска смогли спастись. Они покинули русскую землю на нескольких кораблях, уцелевших после сражения.

Князь Александр Ярославич вошел в историю как великий полководец, не проигравший ни одного сражения. Не раз враги бежали с бранного поля, как только узнавали, кто руководит армией Руси.



### Уважаемые односельчане!

Примите искренние и сердечные поздравления с историческим праздником – 782-й годовщиной Невской битвы!

Это большой праздник для всех, кто здесь родился и вырос, кто связал с поселком свою судьбу, и тех, кому еще только предстоит перенять эстафету ответственности за будущее нашей малой родины.

Именно здесь, в устье Ижоры, в 1240 году русские воины под предводительством князя Александра Ярославича разгромили шведско-тевтонское войско. Эта победа вошла в историю как Невская битва, а великий полководец получил имя Невский. Память об этом знаменательном событии хранят в своем сердце поколения.

С каждым годом Усть-Ижора становится красивее, уютнее и современнее. Поселок преобразуется, молодеет, но не забывает своего прошлого. Все это благодаря нашим с вами общим усилиям, дорогие земляки!

В день Невской битвы хочу всем нам пожелать оставаться настоящими хозяевами своей малой родины, рачительными, заботливыми и любящими. Пусть зеленеют скверы и парки, никогда не пустуют детские и спортивные площадки, а в каждой семье будет уверенность в завтрашнем дне и полная чаша. Желаю счастья нашим детям и внукам, и пусть мы будем чаще собираться под одной крышей в уютной обстановке. Крепкого вам здоровья, успехов, созидания и плодотворной работы на благо поселка!

С уважением,

**глава МО Кострова Елена Александровна  
глава МА Мацепуро Наталья Ивановна,  
депутаты Муниципального Совета  
и сотрудники местной администрации МО п. Усть-Ижора**

### Дорогие друзья!

От всей души поздравляю вас с годовщиной битвы на реке Неве. В этот день мы вспоминаем одно из величайших в истории нашей страны сражений, когда в устье реки Ижоры в 1240 году молодой новгородский князь Александр Ярославич разгромил шведско-тевтонское войско. С тех пор Невская битва имеет грандиозное значение для нашего государства.

Память о событиях на нашей земле, приумножение наследия предков – это то, что делает нас сильными, воспитывает будущие поколения.

Благодаря труду и таланту людей складываются основы развития, сохраняется уют и колорит городского поселения на Неве.

Желаю жителям поселка Усть-Ижора счастья, процветания и благополучия!

**Председатель Законодательного  
Собрания Санкт-Петербурга  
А.Н. Бельский**

## Конкурс

# С ЛЮБОВЬЮ И ФАНТАЗИЕЙ

## ПОДГОТОВИЛИСЬ ЖИТЕЛИ УСТЬ-ИЖОРЫ К ТРАДИЦИОННОМУ СМОТРУ-КОНКУРСУ «ЛУЧШАЯ КЛУМБА – 2022»



В этом году конкурс проводится с 15 июня по 31 августа. Чтобы принять участие в конкурсе, не обязательно быть мэтром ландшафтного дизайна, достаточно просто любить цветы, проявить немного фантазии и захотеть порадовать глаза своих соседей по дому и улице.

Участником может стать каждый житель поселка. Для новичков этот конкурс – стимул попробовать себя в оформлении клумбы, для опытных участников – вновь продемонстрировать свое мастерство в создании своего райского уголка. И для всех конкурсантов это возможность внести свой вклад в благоустройство и эстетическое оформление территории поселка.

Председатель конкурсной комиссии – глава МО п. Усть-Ижора Е.А. Кострова. В комиссию также вошли депутаты Муниципального совета МО п. Усть-Ижора А.М. Поречный и С.Ю. Кудряшова, ведущий специалист по опеке и попечительству С.В. Астальцова и специалист II категории секретарь Е.О. Пирогова. Комиссия будет оценивать эстетическое оформление клумб: оригинальность цветочной композиции, ухоженность растений, а также чистоту территории рядом с клумбой. За оригинальность оформления и ухоженность цветов будут выставлены баллы от 1 до 10. По итогам конкурса все участники получают подарки и дипломы МО п. Усть-Ижора.

Одна из постоянных участниц смотр-конкурса – местная жительница Нина Александровна. Дебютировала Нина Александровна с композицией

роз, потом она занялась оформлением водоемов. В этом году наша землячка представит петунии и беседку с габионом. Габион – это металлическая сетка с гравием, которая сегодня является популярным решением в ландшафтном дизайне при украшении двора. Также мы получили фотографию от участницы с ее прекрасным розовым садом: пышные, величественные кусты с белыми, красными и розовыми цветами уже приносили ей победу в конкурсе. «В прошлом году комиссия отметила мой сад и наградила подарком», – вспоминает Нина Александровна.

В этом году в конкурсе «Лучшая клумба – 2022» впервые поучаствует местная жительница Елена. Облагораживание ее участка началось еще в 2008 году: там появился пруд, были высажены хосты и лилейники-хемеракаллисы. В 2012 году жительница занялась горкой с хвойными растениями, а в 2021 году на ее участке зацвели розы и побежал ручеек. На создание уютного уголка Елену сподвигла любовь ко всему красивому и желание сделать красивее свой дом и участок. «Этот маленький водоем уже много лет дает нам ощущение проживания на воде: настроение создает шум фонтана, а теперь и журчание ручья», – поделилась с нами Елена. С самого начала и по сегодняшний день в прудике, с которого все начиналось, живут и нерестятся караси. Сын Елены может при любой погоде и в любой день заниматься своим хобби – ловлей рыбы.

Подать заявку на участие в конкурсе можно по адресу: Санкт-Петербург, пос. Усть-Ижора, Шлиссельбургское шоссе, д. 219, каб. № 3. Также можно направить ее по электронной почте по адресу: [ust-izora.tamo@mail.ru](mailto:ust-izora.tamo@mail.ru) или по факсу 462-41-53. Заявка должна в себя включать дату ее подачи, Ф.И.О. участника, адрес и телефон для связи. Участники конкурса могут приложить к заявке фотографии клумбы в различные периоды ее цветения или же пригласить членов комиссии сфотографировать клумбу не позднее 27 августа 2022 года.



Официально

# КТО ПРИДЕТ К НАМ С МЕЧОМ, ТОТ – РЕКОНСТРУКТОР

В поселке Усть-Ижора полным ходом идет подготовка к празднованию 782-й годовщины Невской битвы. О том, как сложилась эта традиция, и о программе праздника рассказывает в своем интервью глава муниципального образования поселка Усть-Ижора Елена Александровна КОСТРОВА.

**– Сколько лет вашей прекрасной традиции празднования годовщин Невской битвы?**

– Этот праздник в поселке Усть-Ижора мы проводим уже более десяти лет. Начиналось все довольно скромно. Но вот с 2015 года, когда культурную, просветительскую и воспитательно-патриотическую значимость праздника по достоинству оценили и депутаты Законодательного собрания Санкт-Петербурга, Муниципального совета и администрация Колпинского района Санкт-Петербурга, торжества стали более яркими и масштабными.

В этом году праздник проводится на средства муниципального бюджета МО Усть-Ижора и средств администрации Колпинского района. У нас нет как такового Дня поселка Усть-Ижора, и праздник в честь годовщины Невской битвы, в рамках которого проходят народные гулянья, фактически стал и днем нашего муниципального образования. Он уже стал любимым, долгожданным событием не только для местных жителей, к нам всегда приезжает в этот день много гостей из Колпина и Санкт-Петербурга.

**– Пожалуйста, расскажите подробнее о программе праздника в этом году.**

– Программа нашего праздника – тоже традиционная. Начнется все с праздничного молебна у храма Александра Невского, у подножия памятника Александру Невскому, который отслужит настоятель этого храма отец Сергей. К этому же месту причалит приплывшая по реке Неве ладья, на которой на праздник прибудет



Александр Невский. Он примет приготовленный для него памятный венок, сплетенный из лилий, хризантем и колокольчиков, и пустит его по водам Невы. Этот ритуал символизирует память и почет всем защитникам земли Русской, их ратным подвигам.

Затем все мы перейдем по пешеходному мостику через реку Ижору на другой берег, где будет установлена сцена. Сценарием праздника предусмотрена обширная концертная программа с участием приглашенных из Санкт-Петербурга артистов. Прозвучат казачьи песни, фольклорные композиции, классические партии, песни советских лет и современные хиты. Лужайка рядом будет отдана реконструкторам. Они установят шведский шатер – почти как в 1240 году, тут же сойдутся в поединках русские воины и тевтонские рыцари – члены клубов реконструкторов из Ленинградской области. Бои будут и между пешими воинами, и между конниками. Детей будут катать на лошадке, для них будет организовано много разнообразных интерактивных игр. Их тоже приобщат к реконструкторским играм – желающие смогут примерить на себя доспехи русских и шведских воинов и даже сразиться на мечах. А наши местные умельцы проведут исторические мастер-классы по ремеслам – изготовление куколки, плетение.

**– А праздничное угощение будет?**

– Да, мы и это предусмотрели. Для жителей и гостей поселка организуем бесплатное чаепитие с сухарями, пряниками и конфетами. Там же, на площадке, будет работать кафе, продаваться мороженое и сахарная вата.

В 21:45. венчает народные гулянья праздничный фейерверк.

**ПРИГЛАШАЕМ ВСЕХ  
НА ПРАЗДНИК В УСТЬ-ИЖОРУ!**

## УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ УЛИЦЫ НОВОЙ!

В целях благоустройства улицы Новой местная администрация МО п. Усть-Ижора заключила муниципальный контракт на подготовку технического задания на ремонт улицы Новой в 2023 году. Если требуется ремонт заезда к вашему дому, необходимо для включения в план работ подать заявление в Местную администрацию МО п. Усть-Ижора до 31.08.2022 г. по адресу: Шлиссельбургское шоссе, дом 219, кабинет № 3, пн – чт: 8:45 – 17:30, пт. – с 8:45 – 16:00.

## СВЕДЕНИЯ О ХОДЕ ИСПОЛНЕНИЯ МЕСТНОГО БЮДЖЕТА МО П. УСТЬ-ИЖОРА ЗА 6 МЕСЯЦЕВ 2022 ГОДА

По доходам утверждены бюджетные назначения 54 001,2 тыс. руб., исполнено на 01.07.2022 г. – 27 066,5 тыс. руб.

По расходам утверждены бюджетные назначения 68 180,0 тыс. руб., исполнено на 01.07.2022 г. – 18 598,7 тыс. руб.

Численность муниципальных служащих органов местного самоуправления на 01.07.2022 г. 8 человек, фактические затраты на их денежное содержание – 5 560,6 тыс. руб.

Местная администрация МО п. Усть-Ижора

## В УСТЬ-ИЖОРЕ ПОЧТИЛИ ПАМЯТЬ ПОГИБШИХ В ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ



22 июня в Усть-Ижоре прошли мероприятия, посвященные Дню памяти и скорби.

81 год назад, в этот день 1941 года в 4 утра гитлеровские войска без предупреждения напали на нашу страну. Тихое утро разделило жизнь миллионов людей на до и после.

22 июня 2022 года в 12 часов жители Усть-Ижоры собрались у мемориала погибшим в годы Великой Отечественной войны. Взрослые и дети воз-

ложили цветы и приняли участие в акции «Свеча памяти». Ежегодно в этой акции принимают участие сотни тысяч человек по всей России. А в первый раз «Свеча памяти» во всероссийском формате была проведена в ознаменование 65-й годовщины полного снятия блокады Ленинграда в Санкт-Петербурге 27 января 2009 года.



## БЕЗОПАСНОСТЬ НА ВОДЕ

«Наверняка, кто-то да и задастся вопросом: зачем читать каждый год одно и то же? А иногда и не раз за год появляются такие знакомые вам правила безопасности возле воды.

В Питере лето, а вместе с ним и сезон несчастных случаев на воде. Не хочется никого пугать, но за первый месяц у нас уже несколько «Найден. Погиб» на воде, среди которых ребенок.

«Мы все были детьми. Все лазали, прыгали, гуляли одни, и ничего», «Что с ним будет, он уже большой, я в его годы...», Знакомо? Вариантов может быть много – смысл один. Не нужно надеяться на ребенка, перекаладывая свою ответственность на его плечи. Цена таких ошибок слишком высока.

Примите как факт: вода – это опасность.

Поэтому ребенка ни в коем случае нельзя оставлять с ней один на один.

Сколько бы вы ни пугали ребенка, он скорее будет бояться вас, чем окружающую среду. У него пока нет оснований не доверять красивой, блестящей на солнце водичке, которая так

манит в жару. Слишком мало еще жизненного опыта.

Тем более, когда на глазах детей сами взрослые относятся к воде более чем несерьезно. Нырять с мостов, спать на матрасах, купаются в алкогольном опьянении, толкают друг друга в воду.

Такие «забавы» легко могут стать причиной как травмы, так и смерти. И если взрослые люди, как правило, могут контролировать свои игры, то дети на это не способны.

Что же делать? Вообще теперь ребенка к воде не подпускать? Это тоже не выход.

Поэтому помните:

– Научив ребенка плавать, вы повысите его шансы выжить.

– Дети не расположены к осторожности, ее нужно им прививать и желательно – личным примером. А именно: не плавать в плохую погоду, не прыгать на волнах, не подходить к воде в алкогольном опьянении, не купаться там, где написано «купание запрещено» и т.д и т.п.



– Стоять на берегу и следить – это не значит суметь предотвратить трагедию. Вы должны быть не более, чем на расстоянии вытянутой руки.

– Один ребенок не должен следить за другим, даже если он старше и кажется вам взрослым.

– Не позволяйте детям организовывать свой досуг самостоятельно, возьмите это на себя.

Жизнь ребенка очень хрупкая и ценная. Если ее разрушить, то переиграть обратно уже не получится.

Будьте бдительны и хорошего вам отдыха!

Источник <http://www.lizaalert.org/>

# КАК НЕ СТАТЬ ЖЕРТВОЙ МОШЕННИКОВ



**Способов, которые используют мошенники, чтобы получить ваши деньги, великое множество. Преступники следят за прогрессом и при необходимости прибегают к современным технологиям. Но на первом месте у них по-прежнему не технологии, а психология.**

В этой заметке мы перечислили наиболее популярные уловки мошенников. Вооружайтесь знаниями и не позволяйте мошенникам на вас наживаться.

## «Мы из ЖЭКа!»

Чтобы войти в доверие к своим потенциальным жертвам, мошенники часто представляют себя сотрудниками всего известных организаций: управляющей компании, аварийной газовой службы, собеса.

Это очень просто проверить: узнайте официальные телефоны этих организаций и при необходимости позвоните, чтобы уточнить, действительно ли к вам прислали сотрудников.

## «Уникальное предложение»

Мошенники хорошо знают человеческие слабости: мало кто может устоять перед возможностью купить дорогую вещь существенно дешевле ее рыночной стоимости.

Бесплатный сыр бывает только в мышеловке. Всегда используйте критическое мышление при покупке чего-либо, особенно если вещь или услугу вам настойчиво навязывают. При необходимости проконсультируйтесь с друзьями или родственниками.

## «Только сегодня»

Чтобы подтолкнуть человека к покупке их «товара», мошенники часто подстегают доверчивых покупателей тем, что супервыгодное предложение почти закончилось. Нередко это приводит к тому, что люди берут кредиты только для того, чтобы не упустить очередной «лучший пылесос».

Никогда не покупайте сгоряча. Продавцы, заботящиеся о своей репутации, никогда не давят на клиента. Если у вас есть малейшие сомнения в покупке, отложите ее и подумайте, действительно ли вам так нужна предлагаемая вещь.

## «Вот это удача!»

Вам предлагают по дешевке купить клад, который «случайно» нашли работники со стройки? Вы внезапно оказались родственником принца из экзотической страны? Ваша линия жизни вот-вот прервется, но гадалка знает, как это исправить?

Сказки – только в книжках. Вероятность того, что вы встретили настоящего принца, в сотни раз меньше того, что перед вами очередной жулик. Не позволяйте выдумкам и актерскому мастерству мошенников себя обмануть.

## «Только дураки советуются»

Мошенники прекрасно знают, что родные и друзья будут отговаривать близкого человека от навязанной покупки, поэтому будут всеми силами убеждать вас никого не слушать, в том числе отвлекая вас лестью («вы же

такая опытная, вы, конечно, можете решить сами»).

Не позволяйте эмоциям брать верх, сохраняйте рациональность. Помните, речь идет о ваших деньгах. При любых попытках манипулирования сразу же заканчивайте разговор.

## «Служба безопасности банка»

Цифровые технологии не только делают жизнь легче, но и таят в себе опасности, особенно для неопытных пользователей. Обязательно объясните детям и пожилым родственникам хотя бы базовые правила цифровой безопасности:

- не называть пин-код карты или CVC/CVV (трехзначный код проверки подлинности карты) никому, даже «сотрудникам банка»;
- не носить записанный пин-код рядом с картой;
- не использовать в качестве паролей очевидные коды (дата рождения, qwerty...);
- перезванивать в банк самим, если звонок «из банка» кажется подозрительным.

## «Можете не читать, просто подпишите»

Кому охота читать длинный текст договора, да еще и написанный мелким шрифтом?.. А что, если там прописаны кабальные условия кредита, отказ от любых претензий или любое другое условие, ухудшающее положение покупателя?

Никогда не подписывайте документов, содержание которых вам неизвестно либо непонятно. Оспорить сделку, подтвержденную вашей подписью, гораздо сложнее, чем от нее отказаться.

## И НИКОГДА НЕ ПОДПИСЫВАЙТЕ ПУСТЫХ ЛИСТОВ

Если у вас доверчивые родственники:

- распечатайте и повесьте краткую инструкцию на случай появления возможных мошенников на дверь, а также положите возле телефона;
- распечатайте и запишите в список их контактов настоящие телефоны организаций, которые любят использовать мошенники: аварийная газовая служба, собес, управляющая компания, ЦСО, Сбербанк и другие;
- обязательно распечатайте общий телефон полиции и телефон вашего районного отделения.

Спорт / Досуг

## XXIII «ИЖОРСКАЯ ДЮЖИНА»



В начале июня в Усть-Ижоре прошли традиционные детские соревнования по бегу «Ижорская дюжина». Состязания, которые в этом году проводились в двадцать третий раз, собрали 42 участника: 22 мальчика и 20 девочек. Юные легкоатлеты в возрасте от четырех до двенадцати лет вышли на дистанции 500 и 1000 метров. Это был настоящий спортивный праздник не только для участников забега, но и для их родителей. Положительные эмоции достались всем. Победителям вручены грамоты, кубки с медалями и подарочные сертификаты.

Вот как выглядят итоги соревнований:

**Девочки 4 – 6 лет, забег на 500 метров**

I-место – Василиса Журавлева

II-место – Есения Камзина

III-место – София Кутырева

**Девочки 7 – 9 лет, забег на 500 метров**

I-место – Владислава Пирогова

II-место – Диана Сиркунен

III место – Людмила Вавилова

**Девочки 10 – 12 лет, забег на 1000 метров**

I-место – Зара Григорян

II-место – Виктория Стельнова

III-место – Алеся Арешкина

**Мальчики 4 – 6 лет, забег на 500 метров**

I-место – Алексей Кузнецов

II-место – Максим Митянин

III-место – Владимир Калужный

**Мальчики 7 – 9 лет, забег на 500 метров**

I-место – Артем Дроздов

II-место – Максим Котляренко

III-место – Сергей Гуцу

**Мальчики 10 – 12 лет, забег на 1000 метров**

I место – Лев Костюченков

II место – Ефим Гладун

III место – Ален Григорян

Поздравляем ребят с заслуженными победами!

## ТЕНИСТЫЕ АЛЛЕИ МАРЬИНСКОГО ПАРКА

В июле были организованы автобусные экскурсии (были заказаны автобусы вместимостью по 60 чел.) для жителей поселка в усадьбу Александрия с посещением Фермерского дворца и дворца Коттеджа и усадьбу Марьино, где жители прогулялись по обустроенному парку и посетили частную ферму, где увидели лошадей, коров, овец, собак, страусов и уникального белого павлина.

Все получили много эмоций и отличное настроение!

Уважаемые жители ждем ваших обращений с пожеланиями куда бы вы хотели съездить в 2023 году на территории Санкт-Петербурга и Ленинградской области.



# ДОРОГИЕ НАШИ ЮБИЛЯРЫ

ДЕПУТАТЫ И СОТРУДНИКИ МЕСТНОЙ АДМИНИСТРАЦИИ МО П. УСТЬ-ИЖОРА  
СЕРДЕЧНО ПОЗДРАВЛЯЮТ ЖИТЕЛЕЙ, РОДИВШИХСЯ В ТЕПЛОЕ ВРЕМЯ ГОДА,  
С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ

## МАЙ

70 лет

Серова Татьяна Сергеевна

94 года

Шоропова Александра Васильевна

70 лет

Коновалова Галина Александровна

## ИЮНЬ

80 лет

Чистякова Анна Николаевна

92 года

Смирнова Раиса Денисовна

85 лет

Петрова Людмила Викторовна

## ИЮЛЬ

83 года

Карасева Нина Егоровна

86 лет

Кириллов Александр Петрович

89 лет

Комиссаров Иван Николаевич

75 лет

Корусев Павел Егорович

70 лет

Ковалева Татьяна Михайловна

70 лет

Гурленко Галина Викторовна

70 лет

Зыкин Сергей Георгиевич

88 лет

Румянцев Мария Андреевна

80 лет

Шихонова Нина Александровна

70 лет

Былина Галина Николаевна



Петрова Людмила Викторовна



Чистякова Анна Николаевна

Муниципальное образование  
поселок Усть-ИжораАдминистрация  
Колпинского районаПриглашаем всех жителей  
на традиционный праздник782  
ГОДА

НЕВСКОЙ БИТВЫ

30 июля 2022 г.

Каждый желающий сможет принять участие в увлекательных творческих мастер-классах,  
сделать памятное фото в мобильной фотобудке, посетить уличное чаепитие

## В программе:

**16:00**

молебен у храма св. бл. кн. Александра Невского

**16:10**торжественный обряд спуска венка на воду в  
ознаменование Невской битвы и победы русского  
воинства над шведами**16:35**торжественное открытие мероприятия  
с выступлением почетных гостей**17:15**

рыцарские бои на берегу реки

**16:35 - 21:45**праздничный концерт на площади. Ансамбль  
песни и танца «Хохлома», шоу-группа «Рандеву»,  
артисты цирка, джамперы, популярные  
петербургские артисты Владимир Войнов,  
Эдуард Хиль-младший, Екатерина Титова и др.**21:00**

танцевальная программа с диджеем

**21:45**

праздничное фейерверк

## Детская игровая развлекательная программа:

- катание на лошади
- бег в матрешках
- бои на бревне
- хороводы
- собери бочку
- командные лыжи
- забей гвозди
- шуточные соревнования

## Место проведения:

г. Санкт-Петербург, п. Усть-Ижора, Шлиссельбургское шоссе, д. 44, (у храма св. бл. кн. Александра Невского)

г. Санкт-Петербург, п. Усть-Ижора, Шлиссельбургское шоссе, д. 219, (площадь перед зданием МО п. Усть-Ижора)

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Северо-Западному федеральному округу 10 апреля 2013 г. Свидетельство ПИИ № ТУ78-01333. Учредители: Муниципальный Совет МО п. Усть-Ижора, Местная Администрация МО п. Усть-Ижора, 196645, Санкт-Петербург, п. Усть-Ижора, Шлиссельбургское шоссе, д. 219. Тел.: +7 (812) 462-41-53.

Главный редактор: Кострова Е. А. Выпускающий редактор: Бакарджиева С. В. Издатель: ООО «СИС». Адрес издателя: 129164, г. Москва, Ракетный бульвар, д. 16, помещение XXXI, помещение 23. Адрес редакции: 196645, Санкт-Петербург, п. Усть-Ижора, Шлиссельбургское шоссе, д. 219. Тел.: +7 (812) 462-41-53. Отпечатано: «ООО Тверская фабрика печати». Адрес: г. Тверь Беляковский пер. 46 помещение 20. Срок подписания в печать по графику: 22.07.2022 в 12.00. Фактически 22.07.2022 в 14.00. Выход в свет: 27.07.2022. Заказ № 5564. Тираж 700 экз. 12+. Газета распространяется бесплатно.